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                  Belediyemiz Meclisi, Başkan Ergül ÜNAL ’ın  daveti üzerine 03.07.2025 tarihinde  saat 14:30’da Belediye Toplantı Odasında toplandı.
                   Yapılan yoklamada 10 üyeli meclisimizin tam olduğu görüldü. Hazrun cetveline imzaları attırıldı.
                Temmuz Ayı Toplantısı Meclis Başkanı Ergül ÜNAL’ ın açılış konuşması yapması ile başladı.
                     Gündem dışı görüşülecek konular meclise okunuldu. Buna göre;
                     1-Emirşeyhyakup Mah.272 ada 1 nolu parselin Kurumumuz adına kamulaştırılması 6 ncı
                     2-Kayalık Mah.Sağlık Cad.225 ada,18 nolu parselin çekme mesafesi ve bitişik nizam talebi 7 nci 
                     3-Çermik Mah,130 ada 12 nolu parselin çekme mesafesi talebi 8 nci  
                     4-Akçakolay Mah.239 ada 78 nolu parselin güney cephesindeki kadastro sınırına kaydırılması talebi 9 ncu gündem olarak gündem dışı görüşülmesine meclisimizce oybirliği ile karar verildi. Gündem görüşmelerine başlandı.
                   Gündemin 1 nci maddesinde  bulunan;Mustafa Şafak ÜNAL 'ın  07.06.2025 tarihli dilekçesi ve buna istinaden İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünce yazılan 26.06.2025 tarih ve 9842 sayılı yazıları ve ekleri meclisimizce incelendi. Buna göre;
                  Meclisimizce, İlçenin Kayalık Mahallesi 173 ada 39 no’lu  parselin çekme mesafesi talebini incelemek ve meclisimize rapor edilmek üzere Belediye İmar Komisyonuna havale edilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.
                  Gündemin 2 nci maddesinde bulunan; Mali Hizmetler Müdürlüğünün 20.06.2025 tarihli yazıları ve ekinde bulunan  muhasebe işlem fişleri meclisimizce incelendi: Buna göre;

                     Özel Kalem Müdürlüğü 01.02 Fonksiyonel Sınıflandırma Kodundan  200.000,00 TL.
                    Mali Hizmetler  Müdürlüğü 09.01 Fonksiyonel Sınıflandırma Kodundan 800.000,00 TL olmak üzere toplam 1.000.000.00 Tl Yazı İşleri Müdürlüğü 01.03 Fonksiyonel Sınıflandırma Koduna,
                    Park ve Bahçeler  Müdürlüğü 06.05 Fonksiyonel Sınıflandırma Kodundan 3.000.000,00 TL   
                    Park ve Bahçeler  Müdürlüğü 06.06 Fonksiyonel Sınıflandırma Kodundan 1.200.000,00 TL
                     Mali Hizmetler  Müdürlüğü 09.06 Fonksiyonel Sınıflandırma Kodundan 3.000.000,00 TL olmak üzere toplam 7.200.000.00 Tl Temizlik İşleri Müdürlüğü 03.05 Fonksiyonel Sınıflandırma Koduna  
                Belediyemizin 2025 mali yılı bütçesinde, yukarda yazılı olduğu şekilde  Toplam: 8.200.000,00 TL  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/b ve 65. maddeleri ile 5018 Sayılı Yasanın ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi hükümleri uyarınca münakale yapılmasına, gereği için karardan bir suretinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne gönderilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucunda oybirliği ile karar verildi.
                  Gündemin 3 ncü maddesinde bulunan; Belediyemize ait; Volkswagen marka, WVWZZZ3CZLE061253 Şase No., DCZ201189 Motor No, 60 RR 001 plaka Nolu, 2019 Model ve Üstü 1.6 otomatik şanzıman binek Sedan hizmet aracının kamu yararına Kamu Hizmetine tahsis edilmesine, Özel Kalem Müdürlüğü demirbaş  listesinde  bulunan aracın Mali Hizmetler Müdürlüğü demirbaşına devredilmesine, gereği için karardan bir suretinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne gönderilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucunda oybirliği ile karar verildi.

                 Gündemin 4 ncü maddesinde bulunan; Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün  01.07.2025 tarih 9889 sayılı yazıları ekleri meclisimizce incelendi. Buna göre;  
                    (III) Sayılı Cetvel:Dolu Kadro Değişikliği;
                   1- GİH Sınıfı 1 kadro dereceli Park ve Bahçeler Müdürlüğünün iptal edilmesine, GİH Sınıfı 1 dereceli Bilgi İşlem Müdürlüğü kadrosunun ihdas edilmesine,
            
                   (I) Sayılı Cetvel: Kadro İhdası ( Memur) ve (III) Sayılı Cetvel:Dolu Kadro Değişikliği (Memur)  cetvellerinin hizmet ihtiyacı gereği, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/l maddesi gereğince onaylanmasına, gereği için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine  meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucunda oybirliği ile karar verildi.                                                           
    	      Gündemin 5 nci maddesinde bulunan; İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 01.07.2025 tarih ve 9891 sayılı yazıları ve Eki Fen İşleri Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönergesi, Bilgi İşlem Müdürlüğü  Görev ve Çalışma Yönergesi meclise okunuldu.
                 Meclisimizce 22 maddelik Fen İşleri Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönergesi ve 11 maddelik  Bilgi İşlem Müdürlüğü  Görev ve Çalışma Yönergesinin 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/m maddesi gereğince açık işaretli oylama sonucunda kabulüne oy birliği ile  karar verildi.

                 Gündemin 6 ncı maddesinde bulunan;Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.06.2025 tarih ve 9873 sayılı yazıları ve ekleri meclisimizce incelendi; Buna göre;
                   İlçenin Emirşeyh Yakup Mahallesi Tekkeyanı mevkiinde bulunan Murat TAPAR’ a ait  272 ada 1 nolu parselin imar planında park olduğundan, ve bölgede oturan vatandaşlarımızın park sorununu gidermek amacı ile 570.37 m2 yerin 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu gereğince kamulaştırılmasına açık işaretli oylama sonucunda oybirliği ile karar verildi. 
                 Gündemin 7 nci maddesinde bulunan; Kemal SIRAKAYA 'nın  27.06.2025 tarihli dilekçesi ve buna istinaden İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünce yazılan 30.06.2025 tarih ve 9878 sayılı yazıları ve ekleri meclisimizce incelendi. Buna göre;
                    Meclisimizce, İlçenin Kayalık Mahallesi Sağlık Caddesi 225 ada 18 no’lu  parselin çekme mesafesi ve su basman kodu talebini incelemek ve meclisimize rapor edilmek üzere Belediye İmar Komisyonuna havale edilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.
                 Gündemin 8 nci maddesinde bulunan; Yakup KARACA 'nın  02.07.2025 tarihli dilekçesi ve buna istinaden İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünce yazılan 02.07.2025 tarih ve 9901 sayılı yazıları ve ekleri meclisimizce incelendi. Buna göre;
                    Meclisimizce, İlçenin Çermik  Mahallesi 130 ada 12 no’lu  parselin çekme mesafesi talebini incelemek ve meclisimize rapor edilmek üzere Belediye İmar Komisyonuna havale edilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.
                 Gündemin 9 ncu maddesinde bulunan;Nurettin İNAN 'ın  12.06.2025 tarihli dilekçesi ve buna istinaden İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünce yazılan 26.06.2025 tarih ve 9842 sayılı yazıları ve ekleri meclisimizce incelendi. Buna göre;
               Meclisimizce, İlçenin Akçakolay Mahallesi 239 ada 78 no’lu  parselin çekme mesafesi talebini incelemek ve meclisimize rapor edilmek üzere Belediye İmar Komisyonuna havale edilmesine meclisimizce yapılan açık işaretli oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.
               Temmuz Ayı Toplantısına ait gündem konuları bittiğinden,   Temmuz Ayı Meclis Toplantısının kapatılmasına oybirliği ile karar verildi.
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